

नवीन औखला औद्योगिक विकास प्राधिकरण

मुख्य प्रशासनिक भवन, सैक्टर-6 नौएडा

website: www.noidaauthorityonline.com

पत्रांक सं०-नौएडा/प्रा०नि०सैल/2018/...649

दिनांक 08/01/18

कार्यालय अधिक्षक
प्रचार प्रसार विभाग
नौएडा।

विषय: ई-निविदा आमंत्रण सूचना को समाचार पत्र में प्रकाशित कराने के सम्बन्ध में।

कृपया उक्त विषयक निम्नलिखित जॉब्स (धनराशि रू० 5 लाख से 25 लाख तक) का संलग्न ई-निविदा आमंत्रण सूचना का प्रकाशन कार्यालय आदेश संख्या- नौएडा/बि०क०-प्र.प्र./05/1418, दिनांक 10.10.2005 के अनुसार राष्ट्रीय समाचार पत्रों में प्रकाशित कराने का कष्ट करें। सूचना का प्रकाशन दिनांक 11.01.2018 तक कराकर समाचार पत्रों की कटिंग इस कार्यालय में सूचनार्थ भेजने का कष्ट करें।

1	10/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18
2	14/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18
3	17/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18
4	584/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2015-16
5	661/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2016-17
6	662/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2016-17

संलग्न - उपरोक्तानुसार

प्रभारी निविदा सैल

प्रतिक्रिया: निम्न को आवश्यक कार्य हेतु।

1. मुख्य अभियन्ता- (सिविल)।
2. कम्प्यूटर सैल

प्रभारी निविदा सैल

नौएडा

देवेश सिंह
मुख्य वित्त एवम लेखाधिकारी
नौएडा

905
07/01/18

NEW OKHLA INDUSTRIAL DEVELOPMENT AUTHORITY
Administrative Building, Sector-6, Noida G.B.Nagar,(U.P)
Website:www.noidaauthorityonline.com

E-TENDER NOTICE

E-Tenders are invited from firms/contractors registered with UPLC Lucknow for the following jobs against which bids can be uploaded and same shall be opened/downloaded as per schedule mentioned. The details and conditions of all tenders are available on noida authority's official website: www.noidaauthorityonline.com & <https://etender.up.nic.in>. Please ensure to see these websites for any changes /amendments & corrigendum etc.

- A ~~(1)~~ 10/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18 ~~(2)~~ 14/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18 ~~(3)~~ 17/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18 ~~(4)~~ 662/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2016-17 Which can be uploaded by date ~~27~~ 27/01/2018 upto 5.00 PM. Pre-qualification shall be opened/downloaded on date ~~29~~ 29/01/2018 at 11.00 AM
- B ~~(1)~~ 584/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2015-16 ~~(2)~~ 661/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2016-17 Which can be uploaded by date ~~18~~ 18/01/2018 upto 5.00 PM. Pre-qualification shall be opened/downloaded on date ~~19~~ 19/01/2018 at 11.00 AM

Incharge tender cell



नवीन ओखला औद्योगिक विकास प्राधिकरण

मुख्य प्रशासनिक भवन, सैक्टर-6, नौएडा, गौतमबुद्ध नगर

website: www.noidaauthorityonline.com

ई-निविदा आमंत्रण सूचना

UPLC लखनऊ में पंजीकृत फर्मों/ ठेकेदारों से निम्न जॉब संख्याओं हेतु ई-निविदा आमंत्रित की जाती है, जिन्हे निम्नानुसार तिथियों तक अपलोड किया जा सकता है एवं प्राप्त ई-निविदाओं को उनके सम्मुख दर्शायी गई तिथियों पर खोला जाएगा। निविदा संबंधी समस्त विवरण व शर्तें नौएडा प्राधिकरण की वेबसाइट www.noidaauthorityonline.com, एवं UPLC की वेबसाइट <http://etender.up.nic.in> पर उपलब्ध है।

किसी परिवर्तन, संशोधन व अतिरिक्त सूचनाओं के लिए उक्त वेबसाइट देखते रहे।

क ~~(1)~~ 10/सी0ई0 (सी.) / पी.ई. (व.स.-5)/2017-18 ~~(2)~~ 14/सी0ई0 (सी.) / पी.ई. (व.स.-5)/2017-18 ~~(3)~~ 17/सी0ई0 (सी.) / पी.ई. (व.स.-5)/2017-18 ~~(4)~~ 662/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2016-17 जिन्हें दिनांक 27/01/2018 को 5.00 बजे तक अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं की प्री-क्वालिफिकेशन दिनांक 29/01/2018 को 11.00 बजे खोली जायेगी।

ख ~~(1)~~ 584/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2015-16 ~~(2)~~ 661/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2016-17 जिन्हें दिनांक 18/01/2018 को 5.00 बजे तक अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं की प्री-क्वालिफिकेशन दिनांक 19/01/2018 को 11.00 बजे खोली जायेगी।

†
प्रभारी निविदा सैल



नवीन औखला औधोगिक विकास प्राधिकरण

मुख्य प्रशासनिक भवन, सैक्टर-6 नौएडा

website; www.noidaauthorityonline.com

पत्रांक सं०-नौएडा/प्रा०नि०सैल/2018/...648

दिनांक 08.01.18

कार्यालय अधीक्षक
प्रचार प्रसार विभाग
नौएडा।

विषय: ई-निविदा आमंत्रण सूचना को समाचार पत्र में प्रकाशित कराने के सम्बन्ध में।

कृपया उक्त विषयक निम्नलिखित जॉब्स (धनराशि रू० 01 लाख से 5 लाख तक) का संलग्न ई-निविदा आमंत्रण सूचना का प्रकाशन कार्यालय आदेश संख्या- नौएडा/वि०क०-प्र.प्र./05/1418, दिनांक 10.10.2005 के अनुसार स्थानीय समाचार पत्रों में प्रकाशित कराने का कष्ट करें। सूचना का प्रकाशन दिनांक 11.01.2018 तक कराकर समाचार पत्रों की कटिंग इस कार्यालय में सूचनार्थ भेजने का कष्ट करें।

1	188/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
2	283/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
3	284/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
4	324/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
5	325/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
6	328/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
7	331/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18

संलग्न - उपरोक्तानुसार

प्रतिलिपि: निम्न को आवश्यक कार्य हेतु।

1. मुख्य अभियन्ता- जल/सि०।
2. कम्प्यूटर सैल

प्रभारी निविदा सैल

प्रभारी निविदा सैल
नौएडा

देवेश सिंह
मुख्य वित्त एडम लेखाधिकारी
नौएडा

905
07/01/18

नवीन ओखला औद्योगिक विकास प्राधिकरण

मुख्य प्रशासनिक भवन, सैक्टर-6, नोएडा, गौतमबुद्ध नगर

website: www.noidaauthorityonline.com

ई-निविदा आमंत्रण सूचना

UPLC लखनऊ में पंजीकृत फर्मों/ टेकेदारों से निम्न जॉब संख्याओं हेतु ई-निविदा आमंत्रित की जाती है, जिन्हे निम्नानुसार तिथियों तक अपलोड किया जा सकता है एवं प्राप्त ई-निविदाओं को उनके सम्मुख दर्शायी गई तिथियों पर खोला जाएगा। निविदा संबंधी समस्त विवरण व शर्तें नोएडा प्राधिकरण की वेबसाइट www.noidaauthorityonline.com, एवं UPLC की वेबसाइट <http://etender.up.nic.in> पर उपलब्ध है।

किसी परिवर्तन, संशोधन व अतिरिक्त सूचनाओं के लिए उक्त वेबसाइट देखते रहे।

- क (1) 283/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 (2) 284/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 (3) 324/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 (4) 325/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 (5) 328/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 (6) 331/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 जिन्हें दिनांक 27/01/2018 को 5.00 बजे तक अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं की प्री-क्वालिफिकेशन दिनांक 29/01/2018 को 11.00 बजे खोली जायेगी।
- ख (1) 188/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18 जिन्हें दिनांक 18/01/2018 को 5.00 बजे तक अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं की प्री-क्वालिफिकेशन दिनांक 19/01/2018 को 11.00 बजे खोली जायेगी।

प्रभारी निविदा सैल

नवीन औखला औद्योगिक विकास प्राधिकरण

मुख्य प्रशासनिक भवन, सैक्टर-6 नौएडा

website; www.noidaauthorityonline.com

पत्रांक सं०-नौएडा/प्रा०नि०सैल/2018/..650

दिनांक 08/11/18

कार्यालय अधीक्षक
प्रचार प्रसार विभाग
नौएडा।

विषय: ई-निविदा आमंत्रण सूचना को समाचार पत्र में प्रकाशित कराने के सम्बन्ध में।

कृपया उक्त विषयक निम्नलिखित जॉब्स (धनराशि रू० 25 लाख से 70 लाख तक) का संलग्न ई-निविदा आमंत्रण सूचना का प्रकाशन कार्यालय आदेश संख्या- नौएडा/वि०क०-प्र.प्र./05/1418, दिनांक 10.10.2005 के अनुसार राष्ट्रीय समाचार पत्रों में प्रकाशित कराने का कष्ट करें। सूचना का प्रकाशन दिनांक 11.01.2018 तक कराकर समाचार पत्रों की कटिंग इस कार्यालय में सूचनार्थ भेजने का कष्ट करें।

1	11/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18
2	39/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18
3	75/CE(C)/PE(WC-5)/2015-16
4	207/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2016-17

संलग्न - उपरोक्तानुसार

प्रतिलिपि: निम्न को आवश्यक कार्य हेतु।

1. मुख्य अभियन्ता- (सिविल)।
2. कम्प्यूटर सैल

प्रभारी निविदा सैल

प्रभारी निविदा सैल
नौएडा

देशेश सिंह
मुख्य वित्त एवम लेखाधिकारी
नौएडा

905-
07/01/18

NEW OKHLA INDUSTRIAL DEVELOPMENT AUTHORITY

Administrative Building, Sector-6, Noida G.B.Nagar,(U.P)

Website:www.noidaauthorityonline.com

E-TENDER NOTICE

E-Tenders are invited from firms/contractors registered with UPLC Lucknow for the following jobs against which bids can be uploaded and same shall be opened/downloaded as per schedule mentioned. The details and conditions of all tenders are available on noida authority's official website: www.noidaauthorityonline.com & <https://etender.up.nic.in>. Please ensure to see these websites for any changes /amendments & corrigendum etc.

- A. ~~(1)~~11/CE(C)/PE(WC-5)/2017-18 Which can be uploaded by date ~~27~~27/01/2018 upto 5.00 PM. Pre-qualification shall be opened/downloaded on date ~~29~~29/01/2018 at 11.00 AM
- B : ~~(1)~~39/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2017-18 ~~(2)~~75/CE(C)/PE(WC-5)/2015-16 ~~(3)~~207/CE-JAL/AO/PE/E/M-III/2016-17 Which can be uploaded by date ~~18~~18/01/2018 upto 5.00 PM. Pre-qualification shall be opened/downloaded on date ~~19~~19/01/2018 at 11.00 AM

Incharge tender cell



नवीन ओखला औद्योगिक विकास प्राधिकरण

मुख्य प्रशासनिक भवन, सैक्टर-6, नौएडा, गौतमबुद्ध नगर

website: www.noidaauthorityonline.com

ई-निविदा आमंत्रण सूचना

UPLC लखनऊ में पंजीकृत फर्मों/ ठेकेदारों से निम्न जॉब संख्याओं हेतु ई-निविदा आमंत्रित की जाती है, जिन्हे निम्नानुसार तिथियों तक अपलोड किया जा सकता है एवं प्राप्त ई-निविदाओं को उनके सम्मुख दर्शायी गई तिथियों पर खोला जाएगा। निविदा संबंधी समस्त विवरण व शर्तें नौएडा प्राधिकरण की वेबसाइट www.noidaauthorityonline.com, एवं UPLC की वेबसाइट <http://etender.up.nic.in> पर उपलब्ध है।

किसी परिवर्तन, संशोधन व अतिरिक्त सूचनाओं के लिए उक्त वेबसाइट देखते रहे।

- क (1) 11/सी0ई0 (सी.)/ पी.ई. (व.स.-5)/2017-18 जिन्हें दिनांक 27/01/2018 को 5.00 बजे तक अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं की प्री-क्वालिफिकेशन दिनांक 29/01/2018 को 11.00 बजे खोली जायेगी।
- ख (1) 39/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2017-18, (2) 75/सी0ई0 (सी.)/ पी.ई. (व.स.-5)/2015-16 (3) 207/सी0ई0 (जल)/ए.ओ. /पी0ई0 (ई/एम)-III/2016-17 जिन्हें दिनांक 18/01/2018 को 5.00 बजे तक अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं की प्री-क्वालिफिकेशन दिनांक 19/01/2018 को 11.00 बजे खोली जायेगी।

प्रभारी निविदा सैल